O6pa3zoBarenbublii mopran «PEITY OI'D» (https://math4-oge.sdamgia.ru

BapuanT Ne 31545

1. 3apanme 1 Ne 213

Haiinu 3Hauenue Beipakerus 18 + 44.

2. 3amanue 2 Ne 84
Haiinu 3nauenue Beipakerns 20 + 20 : 5 —17.

3. 3aganue 3 Ne 252

lNanst mpunnia B IIKOIBHYIO CTOJIOBYIO Mo0o0enaTh, y He€ ¢ coboii ecTh 75 pyOieit. B cTomoBoit BUCHT MeHIO:

[epBoie Bopm 31 py6un
6mona PacconbHuK 28 py6ueit
TosyOGub! 42 pyOus
Bropsie o
6mtona MakapoHBI ¢ CHIpOM 30 pyGueii
Kortnera priOHas ¢ pucom 34 pybns
Yaii 8 pyOuneit
Harnutku
Kakao 12 py6ueit

Bribepu o6en u3 Tpéx Omrox (1epBoe, BTOPOE W HAIIUTOK), KOTOPBII MOXKeT KynuTh ['amst. B oTBeTe yxaxu Ha3zBaHus Onron u
CTOUMOCTB 00e/a. JIoCTaTOYHO yKa3aTh OMH BO3MOXKHBIN BapHaHT obena.
3anumm penieHue U OTBET.

4. 3amanue 4 Ne 151

Inpuna smuka paBHa 45 cMm. Kakoe Hambonblnee 9uCIO TakWX SIIMKOB MOXKET OBITH ITOCTAaBICHO B OAMH DS HA IOJKY,
HIMpHUHA KOTOPOi cocTaBiseT 3 MeTpa 50 caHTUMETpOB?

5. 3amanue 5.1 Ne 488

[Mupuna kaxxgoro npsMoyronsHuka 10 Mm. J[nnHa yka3zana Ha pucyHke. Haiiau momans 3aitpuxoBaHHoi GUrypst (B MM 2).

6. 3aganue 5.2 Ne 552

Hapucyii mo kneToukaM NpsIMOYTONBHHK TAK, YTOOBI €0 CTOPOHBI MPOXOAMIN Yepe3 BCE OTMEUEHHBIE TOUKH.

7. 3anganue 6.1 Ne 87

BackerOonbHas KoMaHIa METCKOM CIIOPTUBHOM IIKOJBI BCTpEYanach C KOMaHJaMH HECKOJIBKHX mKoil. KoimdgecTBo oukos,
HaOpaHHBIX UTPOKAaMU, TPEHEP 3aIUChIBAN B Ta0uUIy. Mcrons3ys TabiauIly, OTBETh Ha BOIIPOCHI.

Homep urpsi Aprim Tumyp Baagumup
Ilepras urpa 2 9 9
Bropas urpa 6 5 8
Tperbs urpa 8 2 7
Yerpépras urpa 4 10 9

CkonbKO 09K0B Habpai Bimagnmup B Tpetheit nrpe?
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8. 3amanue 6.2 Ne 620

Hwxe NPUBEIACHBI JTAHHLIC O KOJIMYECTBE PA3JIMYHBIX OTMETOK IO MaTEMAaTHKE 3a quBépTy}o YETBEPTH B PAa3HBIX Kjlaccax
OJTHOM IITKOJIBI. I/ICHOHBSY}I OTHU OJaHHBIE, OTBETH HA BOIIPOCHI.

Knace OtMeTKa «3» OtMetka «4» Otmetka «5»
4 «A» 3 13 5
4 «b» 8 7 9
4 «B» 4 11 9
4 «I'» 6 15 4

B xakoM ki1acce OOJIbIIIE BCErO YYCHUKOB MOJYYHUIN OTMETKU HEC HUXKE ‘IETBépKI/I?

9. 3aganue 7 Ne 358

Haiinu 3nauenue Beipakerns 3003 - 12 — 720 : 9.

10. 3aganue 8 Ne 407

Baps u ToHS HOTOBOPHJINCH BCTPETHTHCS Y CEIBMOTO BaroHa moesjqa. Baps OTCUHTBHIBAET BArOHBI C «rOJIOBBY, a TOHS ¢
«XBOCTa» cocTaBa. TeM He MEHee OHH MOAOLUIH K OXHOMY U TOMY e BaroHy. CKOJIBKO BaroHoB ObUIO B moe3zae?
3anuiy pereHne 1 OTBeT.

11. 3aganume 9.1 Ne 122

Ajiryns npuexana B Y@y B NOHEEIbHUK U IDIAHUPYET NPOOBITH TaM 10 cy000Thl. OHA XO4YeT BCTPETHUTHCS C IOAPYTOM,
TIOCETUTh XyH0XKECTBEHHYIO BBICTABKY, CXOAUTh B My3€H U CXOIHUTH B Te€aTp, MPUUEM KaXKJOMY U3 3THX JIE] OHA XOUeT MOCBATHTh
OTZENBHBIH IeHb. XyT0KECTBEHHAs BEICTaBKa IIPOBOAUTCS TOJBKO B Cpey, My3el paboTaeT co BTOPHHKA 110 YE€TBEPT, CIIEKTAKIN B
TeaTpe UAYT B Cpey U YETBEPT, a MOAPYra cBOOOAHA BO BTOPHUK U TATHHUILY.

B kakoii nens AHryns moaer B reatp?

12. 3aganue 9.2 Ne 654

CeméH npuexan B CHIKTBIBKAp B HOHEICNBHUK M IUTAHUPYET MPOOBITH TaM A0 cy000Thl. OH XOYeT BCTPETUTHCS C IPYTOM,
HOMTH B My3el U IIOCETHTh TeaTp, NPUUEM KaXKIOMY M3 ITHX JIel OH XO4eT ITOCBSITUTE OT/IeIbHBIN JeHb. My3eit
paboTaeT 110 BTOPHUKAM U YeTBEpraM, CIeKTak/IM B TeaTpe UIYT TOJIBKO IO CpelaM, a Apyr CBOOO/ICH B CPey U 4ETBEpT.

Kyna noiinér CemEH 3a 1eHb A0 BCTPEUH C ApyromM?

13. 3aganme 10 Ne 432

Ha cron6e Bucen 3Hak (cM. puc. 1). Bepxuuii 60T, AepKaBIINiA 3HAK, OTBANWIICA, M 3HAK mepeBepHyics. Hapucyii, kak Oyxer
BBIIAICTH 3HAK (pUC. 2).

(iockeA sokw]

Puc. 1 Puc. 2

14. 3aganue 11 Ne 181

Ha yTpennuit n THEBHOI KHHOCEAHCH HOBOTO MYIBTUINIMKAIIMOHHOTO ¢uiabMa «Cmemrapuky. Jlerenna o 3010TOM ApakoHe»
6bu10 npoaaHo 240 6uneroB obuieit croumocteio 31000 py6Gueii. {ena Guiera Ha yTpeHHuid ceanc paBHa 100 pyOneili, a neHa
Omera Ha THEBHOI ceaHc — 150 pyoOueit. Ckonbko OBIIO MpoJaHo OMIICTOB HA JHEBHOI ceaHc?
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